

休闲•综合

环球梦想 世界绽放

"中国旅游小姐全球大赛"洛阳赛区海选开始啦

□本刊记者 景庆霞

想成为旅游城市、旅游景点或旅游 企业的形象大使吗? 想与美景融为一 体吗?想与全球佳丽共同绽放美丽 吗?那么,赶紧来参加"中国旅游小姐 全球大赛"吧!该大赛洛阳赛区海选已 经开始啦!

"中国旅游小姐全球大赛"是由香 港卫视国际传媒集团、中国国际文化传 播集团联合主办,以旅游为主题的国际 顶级品牌赛事,大赛将在中国最具特色 的各大旅游城市设立分赛区,旨在通过 大赛的平台向世界展示中国丰富的旅 游资源以及良好的旅游环境,向全世界 展现中国女性的风采。

大赛将通过全方位的角逐、选拔和 专业素质的培训,实现优秀选手的美丽 转型,并为著名旅游城市、旅游景点、旅 游企业推荐形象大使。

大赛后期将组织旅游资源博览,由 胜出的旅游小姐作旅游资源推广,利用 大赛平台展示企业实力,打造一批有影

响力的风景旅游景点和旅游产品,并推 向世界。

目前,大赛正在全球范围内进行海 选,洛阳海选时间为9月份。凡在洛阳 海选中入选的佳丽将参加河南赛区的 比赛,表现突出者将进入中国总决赛、 全球总决赛,与全国各地乃至全球的佳 丽同台竞争,共同绽放。

风景因人而美,品位由人而升。只 要您具有合法的身份证明,年龄在18一 25岁,身高在165厘米以上,美丽、时 尚、有活力、知性,具备一定的文化素 养,能结合城市的旅游特色,很好地诠 释"天人合一"的旅游最高境界和对旅 游知识的认知,不仅可以看美景,而且 可以说美景、秀美景,与美景融为一体, 有一定的才艺的女性,均可报名参加。

凡入选的美女,将在10月份进行 洛阳赛区总决赛。总决赛将产生冠军、 亚军、季军各一名,单项奖7名,分别 为:最佳温泉美人、最佳才艺小姐、最佳 活力小姐、最佳气质小姐、最具人缘小 姐、最佳上镜小姐、最美慈善小姐。



大赛组委会在总决赛前设立培训 班,由国内外知名专家为入选佳丽开展 包括形体、仪表仪态、选秀常识、演讲口 才、化妆技巧等方面的培训。

此次大赛,组委会不仅为全球总决

赛入选者发放数万元的现金奖励,而且 还将为选手提供广阔的发展平台,只要 您表现突出,组委会将为您量身打造美 丽代言,开拓演艺事业。

如果您够自信,赶紧来报名吧!

报名方式

一、直接登录大赛的官网报名,网 址:http://www.mtic01.com/

二、到洛阳市涧西区凯旋西路88 号华阳广场国际大饭店2楼驰恒置业 有限公司报名

报名电话

65585888,65588096 65588097、65588098(谭小姐)

本次"中国旅游小姐全球大赛" 洛阳赛区由河南驰恒置业有限公司 承办,大赛所倡导的理念也与该公司 所打造的金水河国际旅游文化生态 园项目的主旨相契合。

洛阳金水河国际旅游文化生态 园,位于洛阳市孟津县麻屯镇,距洛 阳机场直线距离1.2公里,离洛阳市 中心6.5公里,交通十分便利。该项 目总规划 4500 亩(3 平方公里),集"文 化产业、旅游度假、生态农业、健康养 生"于一体,包括46.6万平方米金水 河水库、27万平方米湿地公园、17万 平方米花卉观赏区、13.3万平方米水 果采摘区、20万平方米三洞高尔夫球 练习场、10公里慢跑道、老年养生公 寓、三个大型主题商业街(风情购物 一条街,古玩交易一条街,全国美食 荟萃一条街)、五星级会所、游艇俱乐 部、儿童水上游乐中心等一系列活动 场所,对社会公众开放,将成为社会公 益性的生态公园。

我们力争把"金水河国际旅游文 化生态园"打造成联合国绿色生态园 示范区,为社会精英、成功人士远离 城市喧嚣,精心创造一个绿色、生态、 低碳、环保、高品质的宜居环境,使它 成为集高端休闲、旅游度假、社交为 一体的贵族俱乐部。河南驰恒置业 有限公司倾力推出"中国旅游小姐全 球大赛"洛阳赛区海选,为社会传播 正能量,打造"美丽洛阳、美丽孟津、 美丽金水河"。

"新妆"天府火锅:传统时尚齐分享

□记者 吴彬

经过梳妆打扮,人会显得神气十 足;在优雅舒适的环境里就餐,心情和 味蕾都在享受。近日,位于太原路的天 府火锅二店进行了"换妆",装修后复业 的天府火锅焕然一新,集传统和时尚于 一体,会给您很多惊喜。

天府火锅换"新妆" 传统中国味更浓

孩子升学到天府聚餐,朋友聚会去 天府吃饭,老人过寿来天府摆宴……多 少年来,洛阳老百姓高兴的事儿往往到 天府与亲朋共享,因为天府火锅符合中 国人传统的消费习惯。

据了解,近日天府火锅二店斥资 600余万元换了"新妆",将中国传统元 素融入自己的"妆容":特制青砖勾白 线,精雕镂空窗棂配壁布,铺地青石映 衬落地壁画……来到天府火锅二店,您 犹如来到一个中国传统院落。通过对 各种传统元素的巧妙运用,让您在就餐 时悄然享受着中国饭菜的传统味道。

近年来,天府火锅在管理上和饭菜 品质上的全面提升有目共睹。半年前, 天府火锅管理人员开始酝酿如何装修



天府火锅二店,提出要用全新的装修、 贴心的服务和全面提升的菜品让消费 者享受全新的就餐体验。"其他店面也 将陆续进行形象提升。"王总介绍,天府 火锅即将进入一个全新的提升年。

自助调料无线上网 焕然一新很时尚

据了解,天府火锅一捆青菜要过九 道关,这可比多数家庭的选菜标准都 高。天府火锅有黑衣特使专把品质关, 让多数酒店望而兴叹,这些高品质需要 与时俱进的就餐环境来承载。

天府火锅以二店带头进行的新一

轮店面升级,并不只是硬件的改变,更 多的则是贴心服务设施的增设。单人 单锅、自助调料、无线上网覆盖……时 尚人士的需求,天府火锅都已考虑在先

这次"换妆",天府火锅二店的面积 在原有的基础上扩大了近一倍,大开间 的雅坐也增设至35个,还推出了可以 任意拆分组合的"五连包"。

品质提升送惊喜 价格不变很亲民

天府火锅重新装修了店面,环境更 好了,菜价会不会提高呢?

天府火锅的马总表示:"服务设施 增加看上去是硬成本,但天府定价系统 并没有将这一项硬成本进行均摊,所以 饭菜的价格不会有丝毫的提高,服务品 质也不会有丝毫的下降。而且,在店面 装修这段空闲时间内,天府火锅又请专 家对二店的各个岗位员工进行了全方 位的培训。"

看来,天府火锅进行全新装修,只 是换了一个崭新的形象继续亲近顾客; 天府火锅的品质节节攀升,但价格仍保 持"低调",不会因此而发生改变。

天府火锅二店 欢迎新老朋友

中国味十足的装修风格是天府 火锅传统特色的延续,而时尚元素的 融入则是天府火锅与时俱进的真实 表现。

在全新的环境里就餐,您将会胃口 大开;在全新的环境里就餐,您可能找 回更年轻的心态。

如果您是天府火锅的常客,如果您 家离天府火锅二店并不远,那么抽空来 看看换了"新妆"的"老朋友"吧,进入全 新的天府火锅店内,您能感受到天府火 锅的传统和时尚的完美结合。